

---

## **В Хабаровском крае женщина подозревается в покушении на убийство новорожденного сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 26-летняя женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

12 сентября 2012 года в больницу района имени Лазо за медицинской помощью обратилась женщина с жалобами на послеродовые осложнения. Она сообщила врачам, что родила дома ребенка, но так как он родился мертвым, то выбросила его в мусорную кучу возле дома. Медики сообщили об этом в правоохранительные органы. Следователь во время осмотра места происшествия - мусорной кучи обнаружил черный полиэтиленовый пакет с живым новорожденным мальчиком. Ребенок был доставлен в больницу. В настоящее время его жизнь и здоровье вне опасности. Необходимо отметить, что подозреваемая воспитывает полуторагодовалую дочь. Женщина нигде не работает.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*03 Октября 2012*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/646874>